

PH值低于国家标准

康师傅矿物质水又陷“PH值门”



超市货架上摆放的康师傅矿物质水 资料图片

继遭遇“游离态”事件、“优质水源”事件后，近日，康师傅矿物质水又被四川一消费者质疑“PH值不达标”，常饮还会损及身体健康。那么，康师傅矿物质水是否达到了国家相关强制标准？记者就此进行了调查。

康师傅矿物质水“太酸”？

成都消费者尹先生平时经常饮用康师傅矿物质水。9月23日，尹先生到川大华西附二院看望一生病的朋友，并给朋友买去了一些。就在他拿出来准备给朋友喝时，邻床一位姓金的先生却提醒他说：这种水PH值偏低，呈酸性，不适合常喝，体质较弱的病人更不宜饮用。

尹先生对此半信半疑，事后带了两瓶水先后到四川省人民医院和成都市二医院进行PH值检测，两次检测均显示，

其PH值仅为5.8—6.2，根本达不到《国家生活饮用水卫生标准》规定的6.5—8.5。10月6日，尹先生向记者书面反映了此事，并要求重庆顶津公司就“PH值”问题给消费者一个说法。

10月8日，顶新国际集团公关部张若楠女士给记者发来电子邮件，邮件内容为重庆顶津公司目前使用的企业标准。该标准

水质的企业标准是否与国家标准有冲突呢？张若楠对此表示，该企业标准是经当地质监局备案的，是合法的；康师傅矿物质水是严格按照该企业的企业标准生产的，常饮不会影响消费者的身心健康。

常饮酸性水有损健康

有关医学专家介绍，人体环境是个弱碱性环境，人体最重要的体液——血液在健康状态下的PH值为7.35—7.45（呈碱性），而体液酸性化则很可能给人体健康带来危害。正因如此，不少专家建议要尽量避免摄入过多的酸性食物。

四川何佳林律师认为，顶津公司自2007年7月1日起生产的矿物质水，如果PH值未达到6.5至8.5，则已涉嫌违反《产品质量法》相关规定。据《天府早报》

劳务市场招小姐？犯众怒

劳务市场里招洗碗工、服务员不足为奇，可有人却“独辟蹊径”，专程到市场里招“小姐”。昨日中午，成都锦江区劳务市场里就发生如此离奇之事，招工者和应聘者大打出手，引发上百名劳务人员众怒。目前，招工者和应聘者已被带回成龙派出所接受进一步调查。

中午12时，当记者赶到锦江区劳务市场时，上百名劳务者正围聚在一辆警车前，破口大骂。“你给老子出来，两个不要脸的东西！”愤怒的人群中，有不少人甚至猛烈地拍打着警

车，试图拉开车门，揪出坐在警车中的一男一女。面对众怒，坐在警车里身着粉色休闲服的中年女子和身着灰色西装的中年男子将头埋在胸口，不敢有丝毫反抗。

人群中一名身着白色上衣的年轻女子望着愤怒的人群，显得不知所措。“她就是那个应聘者，你喊她说嘛，那两个人是不是招小姐？”白衣女子的眼泪突然夺眶而出，以一句“我不想说，烦得很”拒绝了记者的采访。

见事态发展超出控制范

招工者和应聘者大打出手 警方介入调查

围，派出所民警立即请求支援。当增援民警赶到后，白衣女子和两名招工者都被带往派出所接受调查。

“那两个人简直不要脸，招小姐竟然招到这里来了，我就是上前帮忙说了一句话，就被打成这个样子。”杨先生指着脸上浮肿的瘀伤说。事情发生在中午11点40分左右，当时他看到一男一女不知何故突然扇了白衣女子几耳光，随后双方就开始抓扯起来。“那个女娃儿一个人，肯定打不过他们两个。”

杨先生说，见白衣女子不断挨

打，他就上前劝了几句，哪知中年男子以为他们是一伙的，抡起拳头就朝他劈头盖脸地打来，几拳就把他打翻在地。此时，市场里的保安见有人打架，赶紧上前拉开了打人的中年男子，而白衣女子也哭着报了警。

市场的副主任赵玉表示，事情发生后，市场方把双方当事人请到了办公室了解事情经过，中年男女声称他们是一家茶楼的老板，到劳务市场只是招收服务员，但白衣女子却反驳称两人就是在招小姐。

据《天府早报》

神七航天员客串演小品 身体基本恢复，有望12月初访港

“神舟七号”航天员翟志刚、刘伯明、景海鹏上月29日返回北京后，就进入为期14天的医学隔离期。据透露，三位航天员各方面恢复相当好，并已出席半公开活动——参加日前举行的“神七”庆功会和慰问演出。

据悉，10月6日，北京航天城举行了一场盛大的“‘神七’飞行成功慰问演出”。其间，翟志刚、刘伯明、景海鹏三人客串参加小品《喜从天降》的演出，令观众非常欣喜。现场人士透露，三人各方面都恢复非常好，“精神抖擞、气宇轩昂”。

中国载人航天工程航天员

系统副总设计师黄伟芬透露，三名“神七”航天员恢复程度在预料之中，这说明此前采取的各种措施非常有效。她透露，经过近一个月左右的疗养，航天员即可恢复正常活动。

黄伟芬表示，三名航天员在返回地面之后，都出现了不同程度的体重下降，特别是出舱进行太空行走的翟志刚，由于体力消耗很大，他的体重下降得最多，目前基本上已恢复正常。

据悉，三位航天员可望在12月初访问香港，逗留时间预计超过“神六”航天员费俊龙、聂海胜的三天时间。

据《羊城晚报》

一张手机照换来1000万

一张手机照片作为唯一的损失凭据，竟获得1000万元的保险赔付。这不是天方夜谭，而是发生在地震期间的真实事例。记者昨日从平安产险四川分公司获悉，经过投保方东方汽轮机公司（以下简称“东汽”）的技师们连月来的努力，在地震发生的4个多月后，地震灾区映秀镇的风力发电机等设备已经回到了生产制造它们的地方，其中可使用的主要部件又重新投入到生产线上……

记者了解到，5月12日下午，5台由东汽生产并发往甘

肃的风电机舱在途经映秀镇时恰遇地震发生，承运这批设备的4辆卡车瞬间遭遇天摇地动、巨石崩塌、山体滑坡的袭击。所幸一名幸存司机用手机拍摄下了当时的出险状况。承保东汽发往全国各地风力发电设备货物运输保险的平安产险四川分公司在接到客户报案后，迅速开通快速理赔通道，根据当时唯一的损失凭据——出险司机的手机照片，向投保方东汽预赔付1000万元，以实际行动支持其恢复生产。

据《成都日报》

祝贺现代快报成立9周年

祝贺单位如下：（排名不分先后）

上海博报堂广告有限公司北京分公司
北京海润新时代广告有限公司
北京报媒北广广告有限公司
北京龙腾星际广告有限公司
DMG国际广告有限公司
北京行士行广告有限责任公司
北京第一企画广告有限公司
北京东方仁德广告有限公司

上海坦通广告有限公司
旭清世纪（上海）广告有限公司
上海凌速广告有限公司
上海新泽广告有限公司
北京电通广告有限公司上海分公司
北京恒美广告有限公司上海分公司
上海创智广告有限公司
上海新传广告有限公司
智威汤逊中乔广告有限公司上海分公司
宝林广告（上海）有限公司
上海奥美广告有限公司

群邑（上海）广告有限公司
上海李奥贝纳广告有限公司
盛世长城国际广告有限公司
阳狮广告有限公司
上海大广贸促广告有限公司
上海宝迪广告有限公司
上海天润广告传播有限公司
广东凯络广告有限公司上海分公司
广东省广告股份有限公司
星传媒体
广州华意广告有限公司